
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 836
van KLAAS SLOOTMANS
datum: 18 augustus 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Interministeriële conferenties (IMC’s)  -  Evaluatie

In dit land bestaan diverse interministeriële conferenties die tot doel zouden moeten 
hebben het overleg tussen de vakministers van de diverse regeringen die dit land telt te 
bevorderen, hen te betrekken bij een aantal dossiers, of uitvoering te geven aan bepaalde 
(verplichte) procedures van overleg en betrokkenheid op een bepaald vakgebied. 

Naar verluidt werken enkele van die IMC’s behoorlijk, maar zouden de meeste eigenlijk 
maar een sluimerend bestaan leiden.

1. Welke IMC’s vallen onder de bevoegdheden die door de minister worden behartigd?

2. Kan de minister een overzicht geven van de vergaderdata van elk van die IMC’s tijdens 
deze legislatuur en van de agendapunten die er geagendeerd stonden, met vermelding 
van:

a) wie de initiatiefnemer was om de vergadering samen te roepen;

b) wie welke dossiers heeft geagendeerd;

c) welke geagendeerde punten het gevolg zijn van procedures van verplichte 
betrokkenheid of overleg en welke ‘vrijwillig’ werden geagendeerd;

d) wat het resultaat van die agendering is geweest voor elk van de geagendeerde 
punten; 

e) welke dossiers eventueel naar het Overlegcomité werden doorverwezen en wat 
het resultaat ervan was?

3. Kan de minister een overzicht geven van gebeurlijke werkgroepen die in de schoot van 
elk van deze IMC’s zijn opgericht, wat hun werkterrein was, wanneer hun 
werkzaamheden plaatsvonden en wat het resultaat ervan was?

4. Hoe evalueert de minister de werking van elk van de interministeriële conferenties die 
tot zijn/haar vakgebied(en) behoren?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (414), Hilde Crevits (947), Bart 
Somers (479), Ben Weyts (836), Zuhal Demir (1001), Matthias Diependaele (581), Lydia 
Peeters (1595), Benjamin Dalle (212), Jo Brouns (816)



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 836 van 18 augustus 2023
van KLAAS SLOOTMANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jan Jambon, minister-president 
van de Vlaamse regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 
en Facilitair Management.


